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Řešení úkolu bude hodnoceno buď jako správné nebo jako neúplné.
Neúplná řešení budou vrácena k dopracování.

a) Nalezněte Greenovu funkci G(x, y) operátoru d2

dx2 + 2iβ d
dx

+ (ω2 − β2)
na intervalu 〈0, 1〉 vyhovující Dirichletovým okrajovým podmínkám1.
Tedy nalezněte řešení rovnice (i je imag. jednotka a β, ω ∈ R)

d2

dx2
G(x, y)+2iβ

d

dx
G(x, y)+(ω2−β2)G(x, y) = δ(x−y) , x, y ∈ 〈0, 1〉

splňující
G(0, y) = G(1, y) = 0.

b) Proveďte limitu Greenovy funkce pro ω → 0 a získejte novou Greenovu
funkci

G0(x, y) = lim
ω→0

G(x, y)

Ověřte, že splňuje Dirichletovy okr. podmínky.

c) Nalezněte řešení rovnice

d2

dx2
f(x) + 2iβ

d

dx
f(x)− β2f(x) = x2

splňující Dirichletovy okr. podmínky na 〈0, 1〉, které je dané vztahem

f(x) =

∫ 1

0

G0(x, y)y
2dy,

d) Pravou stranu a reálnou i imaginární část výsledku vykreslete nebo
načrtněte.

1Jde o samozdružený operátor, protože ( d
dx )

† = − d
dx (porovnejte s pravidlem pro de-

rivování distribucí založeným na regularních distribucích působících prostřednictvím inte-
grálu, tedy vlastně skalárního součinu funkcí).


